1. Una particula de masa m, que esta en reposo en t = 0, es sometida a una fuerza de la forma:
F(t) = Fysin®(wt)

Encuentre v(t) y x(t), y verifique que los resultados concuerdan con un analisis cualitativo.

Se plantea la segunda Ley de Newton teniendo en cuenta la unica fuerza
a la que esta sometida la particula:

Mol t) = K sin®lwt)

Se escribe la aceleracion como la derivada temporal de la velocidad:

%% = % sinclwt)

Para resolver la EDO, se considera lo siguiente:
SIROON+SHKY = A A o (X) - sinf(X) = cos(2X)  Trditorionen
cost2x) = (1- sin® (X)) - Sin®(X)
cos(2x) - A = -sin®(X)

A- cos(2X)

Sin®(x\ = =

Reemplazando y resolviendo:

R - B2 /[l

[ ae = Bl [Fae - ) wstamtrat)

U=0

oty = 2 (& - SREERT)

vk = % (-I-: - ___ssn(zztwm:))

De igual forma para la posicion, se resuelve la EDO anterior planteando
la velocidad como la derivada temporal de la misma:

- Ble-2gm) /[

Jm dx = %U:t&l: —z—fgjfsmtzwad&)

%o

XUV - X, = i [ &2 + SSI2WED |*)



XY= X + I;—Ffs-\(tt*-ccs(zmbwl)_A

La particula, al estar sometida a una fuerza siempre positiva,
experimenta una aceleracion constante en la misma direccion, lo que
provoca un crecimiento lineal de la velocidad y cuadratico de la posicion.
Las oscilaciones en ambas variables surgen de la periodicidad de la
fuerza y se superponen a este comportamiento general.

. Una particula de masa m esta sometida a una fuerza cuya energia potencial asociada esta dada por:
U(x) = ax® — ba?

Obtenga la expresion de la fuerza.

La relacién entre una fuerza conservativa y su potencial asociado, en el
caso unidimensional, viene dada por:

— A

F--vU-=-5x
Utilizando el potencial dado, la fuerza sera:

F=-2xlod - 3%

F = (-20% + 3x®)X



